



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00105 Поделение: МВнР Изходящ номер: 12-00-149 от дата 17/10/2014 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Министерство на външните работи		
Адрес ул. "Александър Жендов" № 2		
Град София	Пощенски код 1040	Страна България
Място/места за контакт ул. "Александър Жендов" № 2	Телефон 02 9482978	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Екатерина Петрова		
E-mail Ekaterina.D.Petrova@mfa.bg	Факс 02 9482045	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.mfa.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.mfa.bg/bg/pages/30/index.html		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Администриране и поддръжка на изградената в МВнР информационна система за електронни визови заявления "еВиза" и доставка и монтаж на четири броя твърди диска към изградената информационна система.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
Осн. предмет	Осн. код 48800000	Доп. код (когато е приложимо)

РАЗДЕЛ III

<p>Количество или обем (Когато е приложимо) Съгласно Техническата спецификация на Възложителя, публикувана в Профила на купувача на адрес http://www.mfa.bg/bg/pages/30/index.html. Прогнозната стойност на поръчката представлява сбор от сумата определена за резервни части, равняваща се на 2500 лева без ДДС и от сумата определена за извършване на администриране и поддръжка на изградената в МВНР информационна система за електронни визови заявления "еВиза" за 1 /една/ година и за извършване на доставка и монтаж на 4 /четири/ броя харддиска към изградената в МВНР информационна система за електронни визови заявления "еВиза", равняваща се на 31667 лева без ДДС.</p> <p>Прогнозна стойност (в цифри): 34167 Валута: BGN</p>	
<p>Място на извършване ДП и КП на Република България</p>	<p>код NUTS: BG411</p>
<p>Изисквания за изпълнение на поръчката</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Участникът е необходимо да притежава опит в изпълнението на услуги с еднакъв или сходен с настоящата обществена поръчка предмет. 2. Участникът трябва да е официален партньор на IBM, в т.ч. за поддръжка, развитие и администрация на Лотус Ноутс&Домино системи. 3. Участникът трябва да е внедрил система за управление на качеството по стандарт ISO 9001:2008 или еквивалент, с обхват на дейност администриране и поддръжка на информационни системи и/или сходен. 4. Участникът трябва да е внедрил система за управление на информационната сигурност ISO 27001:2005 или еквивалент, с обхват на дейност администриране и поддръжка на информационни системи и/или сходен. 5. Участникът трябва да е внедрил система за качество на ИТ услугите по стандарт ISO 20 000-1:2011 или еквивалент, с обхват на дейност администриране и поддръжка на информационни системи и/или сходен. <p>Под сходен обхват и предмет Възложителят разбира разработка и интегриране на информационни системи.</p> <p>Ценовите предложения на участниците не следва да надвишават посочената в публичната покана прогнозна стойност за извършване на администриране и поддръжка на изградената в МВНР информационна система за електронни визови заявления "еВиза" за 1 /една/ година и за извършване на доставка и монтаж на 4 /четири/ броя твърди диска към изградената в МВНР информационна система за електронни визови заявления "еВиза", равняваща се на 31667 /тридесет и една хиляди шестотин седемдесет и седем/ лева без ДДС.</p> <p>Ценовите предложения /Общата цена за изпълнение на поръчката, т.4 от Образеца на Ценово предложение/ не следва да надвишават посочената в публичната покана обща прогнозна стойност за изпълнение на поръчката, равняваща се на 34167 /тридесет и четири хиляди сто шестдесет и седем/ лева без ДДС. Офертите на участници, чиито ценови предложения не отговарят на Забележки от</p>	

1 до 4 (вкл.), от Образец №1 /Ценово предложение/, няма да бъдат допуснати до оценяване.	
Критерий за възлагане	
<input checked="" type="checkbox"/> най-ниска цена	<input type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
Показатели за оценка на офертите	
Срок за получаване на офертите	
Дата: 29/10/2014 дд/мм/гггг	Час: 17:30
Европейско финансиране	
Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
Допълнителна информация	
Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:	
I. Офертата трябва да съдържа следните документи:	
1. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан и подпечатан от участника. Всеки лист от офертата следва да бъде номериран и подреден, съгласно списъка;	
2. Копие от документ за регистрация или единен идентификационен код, съгласно чл. 23 от ЗТР, когато участникът е ЮЛ или ЕТ или копие от документ за самоличност, когато участникът е ФЛ;	
3. Ценово предложение /Образец № 1/ в лева без ДДС, с подпис и печат на участника;	
4. Техническо предложение /Образец № 2/, с подпис и печат на участника;	
5. Копие на валиден документ удостоверяващ, че участникът е официален партньор на IBM, в т.ч. за поддръжка, развитие и администрация на Лотус Ноутс&Домино системи. Обстоятелството може да бъде доказано с разпечатка от официалната интернет страница на IBM, заверена от участника;	
6. Копие от валиден сертификат за внедрена система за управление на качеството по стандарт ISO 9001:2008 на участника или еквивалент, с обхват на дейност администриране и поддръжка на информационни системи и/или сходен;	
7. Копие от валиден сертификат за управление на информационната сигурност по стандарт ISO 27001:2005 на участника или еквивалент, с обхват на дейност администриране и поддръжка на информационни системи и/или сходен;	
8. Копие от валиден сертификат за качество на ИТ услугите по стандарт ISO 20 000-1:2011 на участника или еквивалент, с обхват на дейност администриране и поддръжка на информационни системи и/или сходен;	
9. Списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните 3 години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената услуга. Доказателство за извършената услуга се предоставя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата;	
10. Декларация за съгласие с условията на проекта на договор /свободен текст/.	
II. Други:	
Оферти се подават в запечатан непрозрачен плик в стая №М9 в сградата на МВНР-ЦУ, гр. София, ул. "Александър Жендов" № 2, в	

срок до 17:30 часа на 29.10.2014 г./вкл./.Офертите на участниците ще бъдат отворени на публично заседание, което ще се проведе на 30.10.2014 г., в 11:00ч., в стая №107 в сградата на МВНР-ЦУ, гр. София, ул. "Александър Жендов" № 2. На заседанието могат да присъстват лица, съгласно чл.68, ал.3 от ЗОП.

Срокът на договора е една година и започва да тече от 01.01.2015 г. Плащането за извършването на администриране и поддръжка на изградената в МВНР информационна система за електронни визови заявления "еВиза" се извършва на 4 /четири/ равни абонаментни вноски.

Възложителят предоставя електронен достъп до настоящата покана, приложенията и образците към нея на Профил на купувача на МВНР: <http://www.mfa.bg/bg/pages/30/index.html>.

Финансирането е осигурено от бюджета на Министерство на външните работи.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 29/10/2014 дд/мм/гггг